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Ljubljana, 10.12.2025 

ZAPISNIK 

 

2. seje Sodniške komisije, ki je bila v torek, 9.12.2025 ob 19.00 uri v prostorih Center VeGeC, 

Orehova cesta 26, 2312 Orehova vas. 

 

Prisotni: Jože Hočevar, Franc Bizjak, Stanko Kodba (člani komisije) 

 

Seja je bila sklicana zaradi opravljenega izobraževanja-seminarja za uradne osebe zveze, ki je bil 

izpeljan pred tem in tekoče problematike. 

 

Dnevni red: 

 

1. Ocena seminarja za delegate in sodnike na tekmovanjih za sezono 2026, ki je bil 9.12.2025 v 

istih prostorih 

2. Lista delegatov in sodnikov za sezono 2026 

3. Obvestilo društvom in njihovim članom, ki se bodo udeležili tekmovanj v naslednji sezoni 

4. Obravnava predloga za spremembo Pravil tekmovalnega taroka 

5. Razno 

 

Ad 1:  

Po uvodni seznanitvi z vsebino seje je bilo ugotovljeno, da je bilo na rednem letnem licenčnem 

seminarju skupaj prisotnih 13 delegatov in sodnikov, od tega so pisno testiranje uspešno opravili vsi 

razen enega delegata in ene sodnice pripravnice. 

Ocena komisije je, da je večina prisotnih v znanju močno napredovala glede na rezultate testiranja dne 

22.5.2025. 

Komisija je s seminarjem in aktivnim sodelovanjem vseh prisotnih v razpravah zelo zadovoljna, kar 

potrjuje odločitev, da so izobraževanja koristna, vse za boljše delo uradnih oseb na tekmovanjih v 

naslednji sezoni. 

Po razpravi bil sprejet  

Sklep:  

 Vsem delegatom in sodnikom, ki pri testiranju niso bili uspešni, so bili pa do sedaj na listah in 

so bili iz kakršnih koli razlogov zadržani ali pa so podlegli nad pomislekom, da je to za njih 

pretežko, omogočamo dodatni rok pisnega testiranja, ki bo izvedeno do konca januarja 2026. 

 

Ad 2: 

Po pregledu dosedanjih list delegatov in sodnikov, glede na izkazan interes posameznika in aktivnost 

pri izobraževanju je bil po razpravi sprejet naslednji 

Sklep: 

 Dosedanje liste delegatov in sodnikov se revidirajo in z njimi seznani Škis odbor za potrditev 

list za tekmovalno sezono 2026.  

 Lista delegatov in sodnikov za sezono 2026 je na podlagi udeležbe na licenčnem seminarju 

dne 9.12.2026 in uspešno opravljenega testiranja za sezono 2026 naslednja: 

 

Delegati:  

Bizjak Franci TDK 

Hočevar Jože TDL 

Ivanuša Jani ORM 

Kavčič Vasja  
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Kodba Stanko TMB 

Majcen Zoran DPD 

Plavčak Leopold TRR 

Šeško Sabina DPD 

Vrecl Gajšek Gizela PAH 

  

Sodniki:  

Bizjak Franci TDK 

Hočevar Jože TDL 

Kavčič Vasja  

Kodba Stanko TMB 

Majcen Zoran DPD 

Plavčak Leopold TRR 

Praprotnik Srečko TRR 

Šeško Sabina DPD 

Vrecl Gajšek Gizela PAH 

  

Sodniki pripravniki:  

Ivanuša Jani ORM 

Merkuš Anton  PAH 

 

Ad 3: 

Izpostavljena je bila problematika nekorektne igre, ko igralec svojemu soigralcu s Škisom vzame 

Monda brez pravega razloga, saj je imel še druge možnosti. Ta kazenski vzetek prinaša soigralcu vpis 

– 21 točk (Mondfang). Takšno dejanje je neetično, nesramno, maščevalno… 

V takem primeru Sodniška komisija spomni, da imamo podlago za ukrepanje v Etičnem kodeksu pri 

TARZS, ki v 1. členu govori, da je tarok miselna, družabna igra, kjer so si igralci med posameznimi 

igrami v različnih razmerjih. Ta pravila določajo načine obnašanja igralcev: do soigralcev,…ter ukrepe 

sodnikov po načelu ničelne tolerance. 3. člen govori, da mora vsak igralec biti dostojen do drugih 

igralcev,… na tekmovanjih. Igralci za igralno mizo ali v igralnem prostoru ne smejo biti... 

 nesramni ali nasilni, 

 nadležni z opazkami, 

 maščevalni… 

4. člen govori, da morajo vsi sodelujoči na tekmovanjih upoštevati načelo tolerance. Vsebina tega 

načela je, da igralec ob zaznavi kršitve iz člena 3. tega pravila, s strani drugega igralca, takoj pokliče 

sodnika, ki ugotovi morebitne kršitve in glede na njeno težo ukrepa, opomni igralca oziroma igralce za 

igralno mizo. 

V primeru ponovnega opomina istemu igralcu, ga sodnik izključi – odstrani iz igralnega prostora, 

igralcu se črta rezultat tega kroga, ostalima igralcema se prizna rezultat po +100 točk in vsakemu 3 

točke za ta krog. 

V primeru ukrepa, odstranitve iz igralnega prostora, mora sodnik podati pisno prijavo takega igralca 

Častnemu razsodišču pri TARZS. 5. člen pa govori, da igralec, ki ga sodnik odstrani iz igralnega 

prostora, zaradi kršitve člena 3. tega pravila, ne more igrati na prvem naslednjem turnirju za državno 

prvenstvo v taroku za posameznike. Sodniška komisija je po razpravi sprejela naslednji 
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Sklep: 

 pred začetkom tekmovalne sezone 2026 naj Škis odbor ta predlog sprejme in obvesti društva 

in njihove člane, da bodo sodniki v omenjenih primerih strogo postopali in kaznovali kršitelje 

3. člena pravil Etičnega kodeksa. 

 po Pravilniku o osebnih in kolektivnih odgovornostih v TARZS je vsak posameznik 

odgovoren za vse postopke in ravnanja, ki so v nasprotju z akti TARZS ali škodujejo ugledu 

zveze, zato se vsi taki postopki in ravnanja smatrajo za kršitev blažje ali pa težje narave. 

 

Druga zadeva, ki je v zadnjem času opažena pa je zavlačevanje igralca pred iztekom igralnega časa 

kroga, ko mu rezultat ustreza in onemogoča, celo ne namerava začeti zadnje igre tega kroga. Takšno 

dejanje je neetično in nesramno zato je komisija sprejela naslednji 

 

Sklep: 

 prizadeti igralec naj zahteva posredovanje sodnika. Le-ti bodo v omenjenih primerih strogo 

postopali in kaznovali kršitelje. 

 

Ad 4: 

Na komisijo je bila poslana pobuda, da obravnava predlog za spremembo Pravil tekmovalnega taroka. 

Ker je tozadevna stvar v pristojnosti Komisije za pravila in tekmovalni sistem se do sedaj do predloga 

nismo opredelili. Ker pa je na zadnji Skupščini zveze bilo omenjeno naj mnenje podamo, je Sodniška 

komisija sprejela  

 

Sklep: 

 predlog novih pravil ne prinaša posebnih in pomembnih sprememb, obsega le parcialne 

rešitve, za sprejem je še preuranjeno, potrebna je simulacija prilagoditve z drugimi akti zveze. 

 

Ad 5: 

Ker zadev pod razno ni bilo, se je predsednik zahvalil za sodelovanje. 

Seja je bila zaključena ob 19.30 uri. 

 

 

Zapisal, 

Jože Hočevar, l. r. 
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